

1. a, $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-5)^n}{\sqrt{n}} \cdot x^n$; $\sqrt[n]{|a_n|} = \frac{5}{\sqrt[n]{n}} \rightarrow 5 \Rightarrow R = \frac{1}{5}$ ③

Vegypontok: $x = \frac{1}{5}$; $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-5)^n}{\sqrt{n}} \left(\frac{1}{5}\right)^n = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{\sqrt{n}}$ konvergens, mert Leibniz ②

$x = -\frac{1}{5}$; $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-5)^n}{\sqrt{n}} \left(-\frac{1}{5}\right)^n = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt{n}}$ divergens $(\alpha = \frac{1}{2} < 1)$ ②

Teljes a konvergencia-terület: K.T. = $(-\frac{1}{5}, \frac{1}{5}]$

7. b, $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-5)^n}{n\sqrt{n}} (x+3)^n$; $\sqrt[n]{|a_n|} = \frac{5}{\sqrt[n]{n^{3/2}}} \rightarrow 5 \Rightarrow R = \frac{1}{5}$ ③

A vegypontokban abszolút konvergens, tehát konvergens a sor:

$\sum_{n=1}^{\infty} \left| \frac{(-5)^n}{n\sqrt{n}} \left(\pm \frac{1}{5}\right)^n \right| = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^{3/2}} < \infty$ konvergens, mert ③ $\alpha = \frac{3}{2} > 1$.

K.T. = $[-3 - \frac{1}{5}, -3 + \frac{1}{5}] = [-\frac{16}{5}, -\frac{14}{5}]$ ①

2. a, $f(x) = \frac{1}{3+7x} = \frac{1}{3} \frac{1}{1 - (-\frac{7}{3})x} = \frac{1}{3} \sum_{n=0}^{\infty} \left(\frac{-7}{3}\right)^n x^n$, ha $|\frac{-7}{3}x| < 1$, azaz $|x| < \frac{3}{7}$ ②

6. b, $g(x) = f(x^2) = \frac{1}{3} \sum_{n=0}^{\infty} \left(\frac{-7}{3}\right)^n x^{2n}$, ha $|x^2| < \frac{3}{7}$, azaz $|x| < \sqrt{\frac{3}{7}}$ ②

8. c, $h(x) = \frac{1}{(3+7x)^2} = -\frac{1}{7} \cdot f'(x) = -\frac{1}{21} \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{-7}{3}\right)^n \cdot n x^{n-1}$; $R = \frac{3}{7}$ ① nem változik

$x = \pm \frac{3}{7}$ - ha $\left(\frac{-7}{3}\right)^n \cdot n \left(\pm \frac{3}{7}\right)^{n-1} \not\rightarrow 0$, tehát a határérték a konvergens, K.T. = $(-\frac{3}{7}, \frac{3}{7})$ ②

3, $f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} (2n+1)x^{2n} = \sum_{n=0}^{\infty} \underbrace{(2n+1)}_{a_n} \eta^n$; $x^2 = \eta$

$\left| \frac{a_{n+1}}{a_n} \right| = \left| \frac{2n+3}{2n+1} \right| \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 1 \Rightarrow R_{\eta} = 1 \Rightarrow R_x = \sqrt{1} = 1$ (3)

$\int_{t=0}^x f(t) dt = \int_{t=0}^x \left(\sum_{n=0}^{\infty} (2n+1)t^{2n} \right) dt = \sum_{n=0}^{\infty} \int_{t=0}^x (2n+1)t^{2n} dt =$
 $= \sum_{n=0}^{\infty} \left[t^{2n+1} \right]_0^x = \sum_{n=0}^{\infty} x^{2n+1} = x \cdot \sum_{n=0}^{\infty} (x^2)^n = \frac{x}{1-x^2}$ (9) $\lim_{|x| < 1} |x^2| < 1$

$f(x) = \left(\frac{x}{1-x^2} \right)' = \frac{1-x^2 - x(-2x)}{(1-x^2)^2} = \frac{1+x^2}{(1-x^2)^2}$ (3)

4, $f(x) = (x-2)^2 + 2(2x) = 2 - 4x + x^2 + 2x - \frac{1}{3!} (2x)^3 + \frac{1}{4!} f^{(4)}(\xi) =$
 $= 2 - 2x + x^2 - \frac{4}{3} x^3 + \frac{16}{24} 2(2\xi) \quad \frac{4}{3} x^3$
 $f^{(4)}(x) = 2^4 2(2x) = 16 2(2x) \quad | \xi | < | x |$

5, $f(x, y) = \begin{cases} y \cos\left(\frac{1}{x^2+y^2}\right), & \text{for } (x, y) \neq (0, 0) \\ 0, & \text{for } (x, y) = (0, 0) \end{cases}$

a, $\lim_{(x, y) \rightarrow (0, 0)} f(x, y) = \lim_{(x, y) \rightarrow (0, 0)} y \cos\left(\frac{1}{x^2+y^2}\right) = 0 = f(0, 0)$
 (4) $\lim_{(x, y) \rightarrow (0, 0)} \underbrace{y}_{\text{bounded}} \cdot \underbrace{\cos\left(\frac{1}{x^2+y^2}\right)}_{\text{polymerus au origina-}} = 0$
lim!

b, $(x, y) \neq (0, 0)$

[6] $f'_x(x, y) = -y \cdot \left(\frac{1}{x^2+y^2}\right) \cdot \frac{-2x}{(x^2+y^2)^2}$ (3)

$f'_y(x, y) = -x \cdot \left(\frac{1}{x^2+y^2}\right) \cdot \frac{-2y}{(x^2+y^2)^2}$ (3)

c, [10] $f'_x(0, 0) = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{f(x, 0) - f(0, 0)}{x} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{0 - 0}{x} = 0$ (3)

$f'_y(0, 0) = \lim_{y \rightarrow 0} \frac{f(0, y) - f(0, 0)}{y} = \lim_{y \rightarrow 0} \cos \frac{1}{y^2} = \nexists$, nicht

bei $\frac{1}{y_n^2} = 2n\pi$; $y_n = \frac{1}{\sqrt{2n\pi}} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 0$, aber $\cos \frac{1}{y_n^2} = 1$ *

bei $\frac{1}{z_n^2} = 2n\pi + \frac{\pi}{2}$; $z_n = \frac{1}{\sqrt{2n\pi + \frac{\pi}{2}}} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 0$, aber $\cos \frac{1}{z_n^2} = 0$ (7)

Elliptizität ist nicht ablesbar!

6, $f(x, y) = g(3xy + y^2)$

[11] $f'_x(x, y) = g'(3xy + y^2) \cdot 3y$; $f'_y(x, y) = g'(3xy + y^2) \cdot (3x + 2y)$ (2)

$f''_{xx}(x, y) = (3y)^2 \cdot g''(3xy + y^2)$ (2)

$f''_{xy}(x, y) = f''_{yx}(x, y) = 3 \cdot g'(3xy + y^2) + 3y \cdot g''(3xy + y^2) \cdot (3x + 2y)$ (2)

Young'sche Regel (1)

$f''_{yy}(x, y) = 2g'(3xy + y^2) + (3x + 2y)^2 \cdot g''(3xy + y^2)$ (2)

7,
121

$$f(x) = \sqrt[3]{27+x^2} = 3 \left(1 + \frac{x^2}{27}\right)^{1/3} = 3 \sum_{n=0}^{\infty} \binom{1/3}{n} \left(\frac{x^2}{27}\right)^n \quad (6)$$

$$\begin{aligned} T_7(x) &= 3 \binom{1/3}{0} + 3 \binom{1/3}{1} \frac{x^2}{27} + 3 \binom{1/3}{2} \left(\frac{x^2}{27}\right)^2 + 3 \binom{1/3}{3} \left(\frac{x^2}{27}\right)^3 = \\ &= 3 + \frac{x^2}{27} + 3 \cdot \frac{\binom{1/3}{1} \cdot \binom{-2/3}{1}}{2} \cdot \frac{x^4}{27^2} + 3 \frac{\binom{1/3}{1} \binom{-2/3}{1} \binom{-5/3}{1}}{3 \cdot 2} \cdot \frac{x^6}{27^3} \end{aligned} \quad (6)$$